



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.
VESTUARIO. Dos mil trajes de izalqueñas, panchas y poblanas se confeccionan para el Segundo Festival Nacional de Danza Folklórica. Observan la confección, el profesor Carlos Arturo Flores, María Dinia Alvarenga y la profesora Teresa Aguilar Avilés.

Proyecto Zona Norte proveerá agua suficiente a San Salvador

El Proyecto de la Zona Norte que ejecuta la ANDA, permitirá abastecer de agua potable a toda la zona metropolitana de San Salvador en 1990, cuando la población llegue aproximadamente a los dos millones de habitantes. Tal afirmación la hizo el presidente de la institución, Ing. Ernesto Kury, al mostrar la maqueta topográfica del Proyecto de la Zona Norte, para el mejoramiento del servicio de agua potable, no sólo de la zona metropolitana de San Salvador, sino llenar necesidades de la ciudad de Santa Tecla.

Dijo que el proyecto tiene un costo de 125 millones de colones y los trabajos de ejecución se han agilizado, para que estén concluidos a fines de 1978. La inversión es hecha por el gobierno y préstamo otorgado por el BID.

Informó el Ing. Kury que los tanques terminales de distribución estarán ubicados en San Ramón y colonia Scandia. Se instalan 35 kilómetros de tuberías, desde las

agilizado, para que estén concluidos a fines de 1978. La inversión es hecha por el gobierno y préstamo otorgado por el BID.

Informó el Ing. Kury que los tanques terminales de distribución estarán ubicados en San Ramón y colonia Scandia. Se instalan 35 kilómetros de tuberías, desde las

agilizado, para que estén concluidos a fines de 1978. La inversión es hecha por el gobierno y préstamo otorgado por el BID.

Informó el Ing. Kury que los tanques terminales de distribución estarán ubicados en San Ramón y colonia Scandia. Se instalan 35 kilómetros de tuberías, desde las

agilizado, para que estén concluidos a fines de 1978. La inversión es hecha por el gobierno y préstamo otorgado por el BID.

Segundo jefe bomberos censura falsas llamadas de bromistas

“Los bromistas y la gente de poca seriedad, no faltan nunca haciendo llamadas falsas de emergencia; y nos hacen perder tiempo precioso para otros menesteres que nos son propios”, manifestó el Comandante Primero Eugenio Méndez, Segundo Jefe del Cuerpo de Bomberos. Al expresarse así para LA PRENSA GRAFICA, el Comandante Méndez se lamenta de que exista gente que goza haciendo llamadas sobre falsos incendios.

Fuera de los bromistas, ¿qué tiempo media entre una llamada de emergencia y la salida de las máquinas? “Nuestras brigadas están listas para entrar en acción a los tres minutos, más o menos, de recibirse la llamada de auxilio. Algunas veces —añade— las personas que nos alertan se resisten a identificarse y a proporcionar el número de teléfono de donde llaman, lo cual nos hace perder mucho tiempo. Yo insto a la ciudadanía, por medio de ustedes, para a fines de 1978. La inversión es hecha por el gobierno y préstamo otorgado por el BID.

Informó el Ing. Kury que los tanques terminales de distribución estarán ubicados en San Ramón y colonia Scandia. Se instalan 35 kilómetros de tuberías, desde las

Apoyo a más colegios y universidades, darán

Apoyo a la creación de nuevos centros educativos privados y un plan de nuevas universidades, es parte del programa destinado a impulsar fuertemente la educación nacional en los próximos años.

Según planes oficiales mostrados, la iniciativa privada interesada en la creación de planteles educativos, tendrá a disposición líneas de financiamiento, con intereses bajos y largos plazos de pago.

Otro incentivo será la proporción de asis-

tencia técnica y las facilidades necesarias para la obtención de terrenos en propiedad, en comodato, o en arrendamiento simples, para el establecimiento de esos centros educativos.

Además, se proyecta el estímulo al personal docente del sector privado, por medio de cursos de perfeccionamiento y la actualización de conocimientos. Asimismo, para beneficio del padre de familia, el Estado proyecta ampliar el sistema de becas para estu-

— Pasa a la página 26 —

Reunión de los residentes de El Sauce el 30

Con el objeto de promover el desarrollo comunitario de la villa El Sauce, departamento de La Paz

— Pasa a la página 10 —

Vigilancia especial en feria agostina dará Policía Mpal.

Vigilancia especial en la feria agostina —en las instalaciones de la Feria Internacional— desplegará la Policía Municipal para garantizar la seguridad del público y de los comerciantes ahí establecidos, manifestó el director del cuerpo, mayor Juan Alcides Avilés. Esta vigilancia, explicó, será coordinada con la Policía y Guardia Nacional y la Policía de Hacienda, para que sea más efectiva. La Policía Municipal tiene ya fijo un puesto para oficiales y agentes; y su servicio será continuo, es decir, las 24 horas del día.

Informó también el mayor Avilés, que será construida una barbotina para detener ahí provisionalmente a los maleantes y ebrios que sean capturados, para luego

trasladarlos a las cárceles del cuerpo.

La vigilancia se inició a principios de esta semana, cuando comenzaron a repartirse los puestos para comerciantes y gradualmente se irá aumentando el número de agentes conforme el cupo se vaya llenando y se haga más necesaria su presencia.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.
LAMADAS FALSAS. El comandante Eugenio Méndez, segundo jefe del Cuerpo de Bomberos, se lamenta de los “bromistas” que hacen llamadas falsas sobre supuestos incendios.

Constrúyese moderno mercado para cocinas en San Miguel

A un costo de 398 mil 357 colones 77 centavos se comenzó a construir un nuevo mercado de cocinas en San Miguel. Los trabajos, informó el Departamento de Arquitectura e Ingeniería del Ministerio del Interior, quedarán concluidos a fines del presente año. La obra se levanta entre la 8ª Avenida Norte y 6ª Calle Oriente, barrio La Cruz, de esa ciudad, en un área de 1.711 metros cuadrados.

El arquitecto Oscar Antonio Cuéllar, describió el nuevo mercado como uno de los más funcionales y de gran ventilación, dado el clima donde estará ubicado. El mercado miguelense, dijo el Arq. Cuéllar, contará con 42 puestos de cocinas, convenientemente equipadas, donde en cada puesto podrán tomar sus alimentos bien seatadas un promedio de diez personas. En la periferia habrá locales para diez puestos de refresquería y una sección de canasteras que conta-

rá con 21 puestos.

El mercado también contará con sus oficinas, bodega y un cuarto especial para basura. Toda la periferia del mercado para una mayor ventilación llevará celosía de barro inclinada, además de ventilación e iluminación zenital.

Se informó que es interés del gobierno central que el nuevo mercado quede concluido a fines del presente año, pues sólo así se resolverá el grave problema de las ventas de alimentos en San Miguel.



TEMPORADA SINFONICA. Las orquestas sinfónicas juvenil e infantil del Departamento de Música, participarán en septiembre y octubre próximo, en la 5ª Temporada Sinfónica Juvenil. Así lo dieron a conocer (de izquierda a derecha), César David,

Merino, Néstor Rodríguez, Irving Martín, Koich Olcumura, Francisco del Valle, Ricardo Santamaría y Adalberto Romero. Sentado, el director, profesor Julio César Rodríguez.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.